
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 7x ÜN im landestypischen Badehotel der

2-Sterne-Landeskategorie

- Zimmer mit Bad/DU-WC, SAT-TV, Föhn, Safe,

Deckenventilator, Balkon

- 7x Frühstück vom Buffet

- 7x Abendessen 3-Gang-Menü mit Salatbuffet

- 1x Mittagessen 3-Gang-Menü mit Salatbuffet am

Ankunftstag

- 1x Typisch Romagnolisches Abendessen im R. d.

HP

- Tischgetränke Wein und Wasser bei jedem

Abendessen und 1x beim Mittagessen bereits

inklusive

- Am Strand Liegen und Sonnenschirm bereits

inklusive: je Doppelzimmer = 1 Schirm und 2 Liegen,

je Einzelzimmer = 1 Schirm und 1 Liege, je

Dreibettzimmer = 1 Schirm und 2 Liegen

- Ausflugsangebot San Marino (Mehrpreis)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag (Doppel zur

Alleinbenutzung)

105 €

Ausflug San Marino 10 €

Termine & Preise:

28.07.2024 - 04.08.2024 - 2* Hotel Landeskategorie

Preis pro Person im DZ 649 €

Termin 28.07.24 in Torre P. ausgebucht, andere

Termine und Bellaria noch Plätze frei: Strandurlaub in

TORRE PEDRERA bei Rimini - Mit dem

landestypischen 2* Badehotel EUGENIO und inklusive

Tischgetränke zum Abendessen sowie Liegen mit

Sonnenschirm am Stran - 8 Tage

Auf Kundenwunsch haben wir das Hotel Eugenio ins Programm aufgenommen:

Vor etwa 30 Jahren verlebten die Musikanten der oberfränkischen „Stadtkapelle

Teuschnitz“ bei Signora Gigliola und damals noch bei ihrem Mann Eugenio hier

viele herrliche Urlaubstage am Meer. Diese Nostalgie lassen wir aufleben und

kehren wieder bei Frau Gigliola mit ihrer phantastischen Küche ein - authentisch

und familiär. Das Hotel Eugenio ist berühmt für seine leckere Romagnolische

Küche mit den Spezialitäten wie Piadina, hausgemachte Pasta und lokalem Käse.

Nähere Infos und Fotos unter www.hoteleugenio.eu.

Breite, flache Sandstrände, das warme Meer,

strahlende Sonne, freundliche Menschen, leckeres Eis

und die perfekte italienische Küche - die italienische

Adria bietet schon immer den idealen Feriencocktail

und erwartet Sie in Ihrem nächsten Sommerurlaub. Die

Strand- & Badesaison reicht von Anfang Juni bis Ende

September. Das gesamte Strandleben versprüht

mondänes Flair bei ganzjährig milden Temperaturen.

Und am Abend verwandelt sich die Strandpromenade

in einen „Laufsteg“, auf dem man die wunderschönen

Urlaubstage mit einem guten „Gelato“ beschließt.

Unterkunft

Hotel Eugenio: Das passende Angebot für

Preisbewusste zum besonderen Preis. Das 2* Hotel in

Torre Pedrera liegt etwa 100 m vom Strand entfernt.

Zum Zentrum sind es etwa 800 m. Es bietet Restaurant

und eine Bar, Zimmer auf 2 Etagen, eine

Gemeinschaftslounge und eine Terrasse sowie

kostenfreies WLAN. Die Zimmer verfügen über

Bad/DU-WC, SAT-TV, Safe, Haartrockner,

Deckenventilator, Balkon. Fahrradverleih nach

Verfügbarkeit. Jeweils Montag- und Freitagabend

findet ein kleiner Markt an der Strandstraße statt. Die

Strandpromenade lädt zum Bummeln und Flanieren

ein. Mit dem Linienbus erreichen Sie das nahe Rimini

für ca. 1,50 € Fahrpreis.

Strand: Der Strand ist feinsandig, flach abfallend und

landestypisch für Italien eingeteilt in sehr gute private

Strandbäder. Im Ihrem Reisepreis sind Sonnenschirm

und Liegen bereits enthalten. Der Strand wird täglich

gereinigt und gepflegt. Vorhanden sind

Umkleidekabinen, Duschen, eine Strandbar mit

typischen Snacks, sowie saubere Toiletten. Der

Bademeister sorgt für Ordnung & Sicherheit.

Reiseverlauf

1. Tag: Nach Italien ans Meer! In zügiger Anreise am

Vorabend (Abreise am Sa. 15.06. / Sa. 27.07. / Sa.

31.08.2024 gegen 21 Uhr je nach Zustieg) über

Innsbruck - Brenner - Bologna erreichen Sie bereits am

Vormittag die Adriaküste und den beliebten Ferienort

Torre Pedrera bei Rimini. Weniger Verkehr als am Tag

und angenehme Temperaturen machen das Reisen

über Nacht besonders bequem. Sie haben somit einen

zusätzlichen Urlaubstag gewonnen. Ihr Urlaub beginnt

mit einem guten Mittagessen im Hotel. Den

Nachmittag können Sie schon am Strand verbringen.

Abendessen im Hotel.

2. - 7. Tag: Urlaub in Torre Pedrera. Erkunden Sie

Torre Pedrera mit seinen Strandbädern, Eisdielen, Cafés

und Shoppingmöglichkeiten und genießen Sie die Zeit

am Meer beim Baden und Sonnen.

8. Tag: Nach dem Frühstück heißt es gegen 8 Uhr

Abschied nehmen. Rückankunft am Abend.

 

Ausflugsangebot San Marino (fakultativ, mind. 20

Teilnehmer). Abfahrt 09.00 Uhr. Rückkunft im Hotel ca.

14.30 Uhr. Etwa 3 Stunden Aufenthalt vor Ort. Wir

empfehlen einen Ausflug nach San Marino - die älteste

Republik der Welt mit traumhaftem Ausblick über die

Adria-Küste. Der ca. 60 km² große Stadtstaat mit

Regierungspalast und Dom liegt malerisch an den

Hängen des Apennin-Gebirges. Schon die Fahrt hinauf

ist ein Erlebnis. Als steuerbegünstigtes

Shopping-Paradies für Parfüm, Schnaps und

Ledertaschen ist San Marino weltberühmt.
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